

Консультация для родителей «АДВЕНТ-КАЛЕНДАРЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ: КАК ПРЕВРАТИТЬ ОЖИДАНИЕ В ПРАЗДНИК»

Ждать приближения праздника – это отдельное удовольствие, знакомое с детства. Особенно интересно детям ждать Нового года: в доме появляются сладости и мандарины, витает смолистый запах ели, шуршит упаковочная бумага, и где-то родители уже наверняка припрятали подарок. Но когда же наконец наступит самый главный день? Отсчитывать время поможет адвент-календарь: спрятанные в нем сюрпризы принесут радость, а задания оживят подготовку к празднику.

История возникновения

Адвент-календарь – что же это такое?

Он создается соответственно количеству дней, оставшихся до праздничной даты. В западных странах такой календарь приурочен Рождеству. В нашей стране большее внимание уделяется Новому году, поэтому родители готовят адвент-календари именно к этому празднику. Они предназначаются для детей, чтобы помочь им осознать, сколько времени осталось до праздников, и наполнить ожидание веселыми сюрпризами. Каждый день малыши получают маленькие, но такие приятные подарочки, и заодно учатся считать, развивают моторику, воображение, творческие способности.



Идеи адвент-календаря

«Как у наших у ворот чудо-дерево растет! Чудо, чудо, чудо, чудо расчудесное! Не листочки на нём, не цветочки на нём...» – а кармашки или коробочки, в каждом из которых лежит подарочек. А еще в адвент-календарь можно превратить подоконник, принесенную из парка ветку, веревочку с прищепками или пробковую доску. Но начать, конечно, нужно с упаковки. Конверты Обычные почтовые конверты – отличная упаковка для множества приятных вещей. Превратить их в предновогодний календарь для детей помогут штампы с Северного Полюса или из Лапландии, марки с подходящим рисунком, веселые наклейки. Для небольших подарков можно самостоятельно сделать конверты в технике оригами.

Коробочки

Вам представляются кубики с номерами от 1 до 24? Отличная идея. А еще коробки можно сложить в пирамиду, превратить в домики, разрисовать, обернуть

разноцветной бумагой. Да и форма у коробочек может быть разной: распечатайте шаблон пирамиды на зеленой бумаге – и вот уже заготовка для коробки-елочки. Для записок с загадками, пожеланиями или заданиями будет достаточно спичечных коробков.



Мешочки

Самый бесхитростный пакет превращается в подарочный, если украсить его яркой лентой. Для раскладывания приятных мелочей подойдут мешочки из крафт-бумаги, фетра, ткани с новогодним рисунком.

Кармашки

Полотно с пронумерованными кармашками – один из самых популярных видов адвент-календарей. Если вы собираетесь шить такой календарь самостоятельно, кармашки можно сделать разноцветными, а номера

расположить не по порядку.



Детские носочки или варежки

Вызов для рукодельниц – связать две дюжины варежек, чтобы разложить в них сладости или маленькие сюрпризы. Варежки и носочки из фетра или плотной ткани смотрятся не хуже, особенно если украсить их аппликацией и вышивкой.

Подарки

Обычно детям к Рождеству или новому году дарят солидные (а иногда крупногабаритные) подарки. А вот сюрпризы на каждый день лучше сделать мелкими – во-первых, так 24 упаковки не займут много места, а во-вторых, мелочи не затмят собой главный подарок.

Самый популярный презент в адвент-календарях – сладости: конфеты, печенье, мармелад, шоколадные фигурки. Можно испечь фигурное печенье или сделать полезные конфетки из орехов и сухофруктов.

Задания для адвент-календаря

Новогодний адвент-календарь для детей можно наполнять не только игрушками и сладостями. Пусть вместо материальных подарков в конвертах и коробочках окажутся записки с идеями, как провести день.

Самое важное – подобрать задания, за которые ребенок точно захочет взяться. А для этого желательно, чтобы в списке были: любимые занятия вашего малыша; дела, которыми приятно заниматься всей семьей; небольшие квесты с призами; добрые дела. Каждое выполненное задание должно вознаграждаться – похвалой за самостоятельность, благодарностью или маленьким сюрпризом. Кстати, это один из лучших способов готовиться к праздникам, наводить порядок в доме и готовить подарки для родных и близких.



Вот примерный список заданий:

- сделать елочное украшение (можно положить в конверт с запиской исходные материалы или шаблон);
- написать письмо Деду Морозу;
- почитать книгу про Рождество или Новый год;
- нарисовать открытки родным и друзьям;
- испечь праздничное печенье; нарядить елку;
- повесить гирлянду в комнате;
- организовать сказочное представление с участием кукол; сочинить новогоднюю сказку;
- слепить снеговика;
- смастерить кормушку для птиц;
- составить список радостных событий уходящего года;
- сфотографироваться возле главной городской елки;
- разобрать завалы игрушек или одежды (можно назвать это спасательной операцией и спрятать в завале подарочек).